

全省业务“一窗办”

江苏全面推行高频户籍事项“全省通办”

在全省任一户籍窗口,即可“一窗式”办理全省范围内24项高频户籍事项,不用再来回奔波。为进一步优化政务服务,更好服务保障高质量发展,在深入调研论证和充分开展试点的基础上,江苏省公安厅决定从即日起,在全省范围全面推行高频户籍事项“全省通办”。

通讯员 苏宫新
现代快报+记者 季雨



扫码了解高频
户籍事项“全省通办”
材料清单



业务办理现场 通讯员供图

江苏省公安厅治安总队相关负责人介绍,高频户籍事项“全省通办”,是指江苏省户籍居民可以在全省范围内任一派出所(户政办理中心)户籍窗口,申请办理纳入通办范围的所有高频户籍事项。业务受理窗口依托省人口信息管理系统,通过与户籍地窗口协作,实现高频户籍事项“就近就便申请、就地及时办理、系统流转数据、群众办事方便”的目标。

据悉,根据综合评估,纳入第一批“全省通办”户籍事项范围的共包括24项业务,分为“即审即办”“流转办理”两类。其中,“即审即办”类由受理地接收申请材料后,经审核符合规定的,直接办结;“流转办理”类由受理地接收申请材料后,经初审符合规定的,

将有关信息通过公安内网系统流转,在2个工作日内办结。

“即审即办”共10项,包括:居民户口簿换领、补领;户口迁移证换发、补发;宗教信仰变更;身高变更;血型变更;文化程度变更;婚姻状况变更;兵役状况变更;服务处所变更;职业变更。

“流转办理”类14项,包括:在国内出生6周岁以下持出生医学证明的,婚生婴儿出生登记申报;凭死亡医学证明(推断)书、非正常死亡证明的户口注销;符合规定的军人户口注销;公民经批准退出中国国籍的户口注销;经批准前往香港、澳门、台湾地区定居的户口注销;市内城镇地区,夫妻投靠迁移户口;市内城镇地区,父母与子女(包括女婿和儿媳)间相互投靠

迁移户口;市内城镇地区,祖父母、外祖父母与孙子女、外孙子女间相互投靠迁移户口;未满6周岁公民的姓名变更;出生地更正;籍贯更正;户口登记项目内容变更更正证明出具;注销户口证明出具;曾经同户人员间亲属关系证明出具。

江苏省公安厅治安总队相关负责人表示,高频户籍事项是江苏公安机关跨前一步创新推出的便民举措,是公安机关更好服务全省经济社会高质量发展走在前、做示范的具体实践,尽力为群众提供更大便利,但在具体业务办理过程中,若遇有群众身份无法核实、提供材料存疑、申办事项超范围等情形的,公安户籍窗口将告知引导当事人到户籍地派出所(户政办理中心)办理。

5岁男孩喝了饮料精神恍惚
一查竟然是糖尿病

快报讯(通讯员 府佑轩 记者 花宇)12月8日下午,南通市妇幼保健院(南通市儿童医院)儿科门诊收治一名5岁的患儿聪聪(化名)。入院时,聪聪出现全身乏力,甚至精神恍惚的症状。经诊断,聪聪得了“糖尿病酮症酸中毒”。

据聪聪的家人回忆,聪聪住院前两天喝了一箱饮品,整整10瓶,每瓶250毫升。渐渐地,聪聪出现全身乏力,甚至精神恍惚的症状。家人以为孩子感冒了,于是赶紧送往南通市妇幼保健院就诊,检验报告提示“严重酸中毒”。经该院PICU团队紧张有序的抢救,孩子终于神志转清,病情趋向稳定。目前孩子已从PICU转儿科三病区接受进一步治疗和护理。

聪聪最终的诊断是“糖尿病酮症酸中毒”,难道一箱饮品就是罪魁祸首?南通市妇幼保健院儿科内分泌副主任医师钱元原介绍,其实,绝大部分儿童糖尿病的早期症状并不明显,且易被家人忽视或者误当成其他小儿常见病。

“类似聪聪这样其实是身患糖尿病在先,而后才出现‘如饥似渴’的情况。准确地说,一箱饮品并不是罪魁祸首,而是诱发因素,

使聪聪的血糖突然飙升,从而导致糖尿病酮症酸中毒的发生。”钱元原表示,儿童糖尿病绝大多数是1型糖尿病,属于免疫相关性疾病,由遗传因素和环境因素共同参与发病。某些外界因素,如病毒感染、化学毒物和饮食等,可以作用于有遗传易感性的个体,激活一系列免疫反应,导致1型糖尿病。

患儿会出现哪些症状呢?据介绍,多数患儿有典型的多饮、多尿、多食和体重下降(三多一少)。少数患儿无多食,表现为消瘦伴乏力、精神萎靡等。学龄前儿童亦可因夜间遗尿就诊。约有40%患儿以酮症酸中毒为首发症状,常因感染、过食等因素诱发。年龄越小,发病率越高,表现为精神萎靡、意识模糊、厌食、恶心、呕吐、腹痛、关节或肌肉疼痛、呼吸深快、呼气有烂苹果味儿,甚至脱水、脉搏细速、血压下降等休克症状。

专家表示,小儿糖尿病治疗强调综合治疗,包括合理利用胰岛素、自我血糖监测、饮食治疗和运动疗法。经有效规范的治疗,能够减轻或控制患儿的糖尿病症状,预防、延缓并早期治疗并发症,从而保证其正常生长发育,维持正常的生活质量。

献血达人捐髓:我只是一个接力者

快报讯(通讯员 翟华升 罗玉丽 记者 梅书华)2023年12月13日上午,在东南大学附属中大医院采集室,来自南京市鼓楼区一家公司的员工潘睿正在捐献造血干细胞。他是江苏省第1288位、南京市第174位、鼓楼区第20位造血干细胞捐献者。

潘睿是一名献血达人,迄今已累计献血30次,总量达11500ml。2022年6月,他上网时偶然看到健康人的造血干细胞可以挽救血液病患者的生命,觉得非常有意义,于是在街头献血车上主动加入了中国造血干细胞捐献者资料库,希望以自己的力量切实帮助到他人。今年8月,红十字会工作人员告诉他与一位90年出生的血液病患者配型成功,询问他是否愿意捐献。潘睿得知自己有机会捐献造血干细胞,毫不犹豫地伸出援手。

记者了解到,潘睿还给对方写

了一封书信,他说:“希望捐献过程一切顺利,更希望您能尽快康复起来,和我们一样享受自由的阳光和空气,笑对未来的每一天,努力过好自己的生活。”

历经4个多小时的采集,潘睿成功捐献364ml造血干细胞混悬液。他笑着说:“我没有那么伟大,我不过是在帮助患者摆脱病痛这段路上的一个接力者。我只是他康复路上擦肩而过的一个普通人,这份造血干细胞,就当是我送给他的礼物吧。”

近年来,随着南京市对造血干细胞捐献宣传和普及工作的深入开展,越来越多的市民加入其中,入库志愿捐献者和成功捐献人数大幅提升。我们向所有造血干细胞捐献者和志愿者表示敬意和感谢,同时也呼吁更多的适龄健康市民加入志愿捐献的行列,为健康助力,为生命护航。

电动车非现场执法遭误判咋办?

快报讯(记者 季雨)电动车违章处理能否更便民?12月14日,江苏省公安厅副厅长谭永生、江苏省公安厅副厅长高松带领相关方面负责人走进《政风热线》直播间,在线回应群众问题与诉求。

为了有效降低因违法行为导致的交通事故隐患,南京交警近年来由现场执勤与非现场抓拍相配合,对电动自行车重点违法进行严格查处。不过在这一过程中,也存在一些误判现象。南京的陈女士反映,自己戴着黑色头盔,却被电子抓拍误判,有关部门能否提供一个申诉的机会?

南京市公安局交通管理局局长段宁晖表示,这套非现场执法的系统主要是通过号牌和人脸识别的方式,对电动车违章行为进行识别。非现场执法作为一个新生事物,也是近两年才刚刚开发进行的,中间也确实存在一些系统的容错问题。

“我们在识别时,因为当事人头盔的颜色、发型相似的问题,确实存在这种个案发生,我们需要当面核实,发现问题以后及时删除。”段宁晖称,“系统也在不断地调整,我们在根据群众的诉求,请相关的科技部门进行及时调整,正

加大系统的安全性和真正提高它的识别质量。”

江苏省公安厅交警总队总队长张波介绍,非现场执法工作还需要进一步规范,全国还没有建立统一的系统。为了解决错判的问题,交警部门还有三方面的事情要做。第一个,属地的交警大队要加强人工识别,对违章抓拍的信息减少误判率;第二个要根据群众的出行,从时间上、地点上在处理交通违章方面尽可能提供方便;第三方面是要创新群众投诉平台,对群众反映的问题第一时间处理,更好地服务广大群众。



分享阅读 共享快乐

中宣部教育局 中国文明网

公益广告

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗 失

遗失 南京市玄武区火灿生风味美食店营业执照正、副本,统一社会信用代码:92320102MA1Y57225U,声明作废。

遗失 南京市玄武区火灿生风味美食店食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY23201020087053,声明作废。

遗失 静康科技南京有限公司法人章,声明作废,并承诺寻回后不再继续使用。

公 告

南京市玄武区新平安促进会拟注销公告 南京市玄武区新平安促进会经第三届第一次理事会决议,拟注销。请相关债权债务入自本公告见报之日起45日内联系新街口街道平安建设部(83159300)。